Gemeinde Risch



Musikschule Risch, Schuljahr 2023/2024

Eltern-Kind-Singen

Infoblatt

Eltern-Kind-Singen ist ein vorschulisches Angebot der Musikschule Risch. Dieses Angebot richtet sich an Kinder von 18 Monaten bis 4 Jahren zusammen mit einer erwachsenen Bezugsperson.

Kursbeschreibung

Elki-Singen bietet Kleinkindern einen spielerischen Einstieg in die vielfältige Welt der Musik. Beim gemeinsamen Singen, Musizieren, Bewegen und Spielen, werden alle Sinne angesprochen. Die gesamte Entwicklung wird dadurch gefördert.

Kurszeiten

Semesterweise, jeweils 45 Minuten.

Kursort

Musikzimmer 201, 1. OG der Musikschule Risch.

Kursgrösse

Die Anmeldezahl ist auf maximal 10 Kinder beschränkt. Die Anmeldungen werden in der Reihenfolge ihres Eingangs berücksichtigt.

Kurskosten

Fr. 200.- pro Semester

Allgemeine Bestimmungen

- Die Anmeldung mit dem beiliegenden Anmeldeformular wird durch Ihre Unterschrift zum Vertrag, der für ein Semester gilt und zum regelmässigen Besuch des Kurses verpflichtet. Weitere Anmeldeformulare können im Sekretariat der Musikschule Risch bezogen werden.
- Die Kurskosten werden semesterweise entrichtet. Bei vorzeitigem Austritt besteht kein Anrecht auf Reduktion bzw. Rückerstattung der Kurskosten, mit Ausnahme von Wegzug und langandauernder Krankheit des Kindes oder der erwachsenen Begleitperson. Dies erfordert eine Abmeldung bei der Musikschule Risch.
- Der Kursbeginn ist identisch mit dem Unterrichtsbeginn der Volksschule Risch. Es gilt der Ferienplan der Schule Risch. An ausserordentlichen schulfreien Tagen (schulinterne Weiterbildung, Schulentwicklung der Volksschule) findet der Kurs statt.
- Absenzen müssen im Voraus bei der Kursleitung entschuldigt werden. Lektionen, die infolge Absenzen des Kindes ausfallen, werden nicht vor- bzw. nachgeholt.

Anmeldeschluss

Der Anmeldeschluss für das Schuljahr 2023/2024 ist der 1. Juni 2023. Spätere Anmeldungen kommen auf eine Warteliste.

Weitere Auskunft

Gerne gibt Ihnen Manuela Bürgisser Auskunft: Telefon 041 798 18 77 manuela.buergisser@schulenrisch.ch